

На фоне напряженности с Северной Кореей, которая провела последнее испытание баллистической ракеты в воскресенье, американские военные провели испытание системы противоракетной обороны, предназначенной для защиты страны от целенаправленного нападения.

Испытание, которое состоялось на авиабазе Ванденберг в Калифорнии, было признано должностными лицами успешным, когда модернизированная ракета-перехватчик непосредственно столкнулась с мишенью – имитацию межконтинентальной баллистической ракеты. По всей видимости, Северная Корея разрабатывает МБР, способную достичь материковой части США, и в случае если страна начнет нападение, которое угрожает Соединенным Штатам, Южной Корее или Японии, то политика американских военных требует того, чтобы ракета была сбита.